Estimados amigos y compañeros
Después de  este periodo de incertidumbre derivado de la pandemia Covid-19, y a la vista de  la celebración desde Septiembre de cursos y congresos médicos sin incidencias reseñables, finalmente hemos decidido celebrar el Congreso GENI 2021 en  Valencia los días 18, 19 y 20 de Noviembre de 2021.
Tras  las recientes reuniones y congresos en el ámbito de la Neurorradiologia intervencionista  (LINNC de Paris, SYMTAS en Santiago de Compostela y SENR en Toledo), asi como la proliferación de cursos on line, el  Comité Organizador y Científico en aras de ofrecer un formato más dinámico y evitar en lo posible la repetición de temas,  ha decidido realizar un congreso con un menor número de  conferencias magistrales, dando prioridad a la presentación y discusión de casos clínicos.
Por este motivo, solicitamos vuestra colaboración en el envio de casos clínicos que se agruparán bajo los epigrafes de “aneurismas”, “Ictus” y “Mavs”.  La idea es presentar casos-problema, en formato de exposición y establecer preguntas para la participación de los asistentes sobre la actitud a seguir ante las distintos escenarios que vayan apareciendo .  Su duración debe de ser de 10 minutos.  La fecha límite para enviar casos será el 15 de Noviembre.
Debéis enviarlos, en formato powerpoint al correo: casosgeni2021@gmail.com
[bookmark: _GoBack]Valencia es, por a su fácil comunicación con el resto de la peninsula una excelente localización para celebrar nuestra reunión anual, a la vez que presenta excelentes posibilidades para disfrutar de su variedad en cultura, ocio y gastronomía.
El Comité Organizador agradece al GENI su designación como sede para la reunión, y os invita a todos en su nombre a asistir a este evento.  Os esperamos en Valencia, con la confianza de que será un congreso útil, tanto en su vertiente científica como social tras este periodo de pandemia que no nos ha permitido un contacto directo y que tanto echamos de menos.
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